

共享数据“实时控” 合成作战护安宁

呼和浩特讯 今年以来,呼和浩特市公安局开发区公安分局结合“智慧公安”发展机遇,坚持以实战应用和业务需求为导向,夯实数据基础,共享联动应用大数据平台,实现互联互通深度应用。自合成作战中心成立以来,

该分局为9个警种提供600余次查询服务研判,破获了23起案件,抓获了9名逃犯,布控预警18人。

该分局“统一规划、统一标准、科学布点、资源共享”织密区域视频监控网,截至目前完

成209个点位,下一步规划将完成1000个点位,达到全域覆盖,真正实现视频源实时回传和可视化指挥调度。同时,通过智能化、合成化、规范化融合应用,该分局2017年发案率同比2016年下降了18%,其中刑事类下降

19%,治安类下降13%,求助类下降13%,纠纷类下降19%,其他类下降21%。总体发案量呈下降趋势,破案率、挽损率不断升高,真正实现人、案、事“看得见、听得着、控得住”的管控工作局面。(朵勒娜)

义诊走近学员 送上健康平安

音德尔讯 为进一步探索蒙中医戒毒医疗新路子,图牧吉强制隔离戒毒所与兴安盟蒙医院建立了医联体协作关系。8月24日,该所邀请兴安盟蒙医院门诊部主任佟岭山和神经内科主任根喜等蒙医专家一行7人,深入戒毒场所,为戒毒学员开展义诊活动。

此次义诊主要针对长期吸毒、有戒断症状和长期慢性病的戒毒人员。在该所卫生室,专家们细致地询问了每一名出现戒断症状的戒毒学员,并不厌其烦地回答患者提出的疑问,制订可行的蒙医药治疗方案。在诊疗的过程中,专家组详细了解了戒毒人员的基本病情,并针对症状,为该所的蒙医医生讲授蒙医药特色治疗及疗效。

此次活动,是兴安盟蒙医院庆祝第一个“中国医师节”义诊,也让学员们感受到“尊医重卫,共享健康”的深刻含义,感受到党和政府的殷切关怀。(康胡木吉勒)



近日,兴安盟公安边防支队开展了“回望烽火岁月 铭记抗战历史”主题参观活动,用抗战精神激发官兵的报国热情,引导广大官兵牢记这段用鲜血和生命铸就的伟大历史,继承和发扬中华民族历经磨难不屈不挠的奋斗精神,以更严格的标准、更扎实的作风,全力做好各项工作,为强军事业作出自己的贡献。包青松 摄

实施“放管服”改革 落实便民举措

城关讯 乌兰察布市兴和县交警大队推行落实公安交管“放管服”改革举措,以实际行动,回应“马上办、就近办”便民举措新期待。

该大队在服务窗口大力实施车驾管业务预约、导办、引领、下乡等各项便民利民措施,积极地回应了人民群众期待所盼。该大队不断理顺便民措施落实思路,准确把握改革举措的内涵意义,吃透便民措施的丰富内容,积极细致树立落实步骤,强化整合实施方案,以全新的工作方法,创造条件,保障“放管服”改革举措落地生根。(李亮)

老外被困高速路 民警解囊来相助

本报讯 (记者李谱新 通讯员李晓燕)8月31日下午2时许,自治区公安厅交警局高速公路支队达拉特大队民警在巡逻时发现两名外国青年在高速公路上拦车,由于车流量较大,现场险象环生。民警立即将警车停在两人身旁,并开启警车上的报警灯,警示后方通行车辆注意避让。两名外国青年见到警车后主动上前寻求帮助。民警通过简单交流和询问,了解到他们是来自法国的大学生,五个月前从蒙古国出发一路搭车来到鄂尔多斯市,并准备前往陕西省榆林市,不料却根据导航路线行走误入高速。

民警将两人带到服务区,联系到一辆由包头发车去往榆林的客车,由于两人是穷游没有多余钱坐车,民警又拿钱帮二人解忧,将二人送上客车。两位法国学生激动地竖起大拇指,连声感谢民警的帮助,并称中国是他们到过的最好的国家。

手把手传授“技巧” 面对面送上“高招”

呼和浩特讯 为传承和弘扬退伍老兵的好思想、好作风、好方法,持续推动部队建设发展,武警内蒙古总队呼和浩特支队执勤二大队八中队倡议满服役老兵积极发挥余热向留队战友教方法、传经验、留技术,手把手、面对面地把自己的训练小窍门、工作小经验传授给留队战友,切实将老兵的好作风、好经验留下来、传下去、发扬好。同时,该中队不断教育官兵向退伍老兵学习,广泛开展“学老兵、赞老兵、爱老兵”活动,引导官兵认真学习老兵英勇顽强的精神、吃苦耐劳的品格,极大地营造了和谐融洽的浓厚氛围。(朝克图)

乌兰察布市交警支队推出自助移车便民服务

本报讯 (记者郭成 通讯员曹先亮 于洁) 随着社会经济的迅速发展,机动车保有量迅猛增长,今年以来,乌兰察布市公安局交通管理支队不断创新交管工作模式,为改善交通环境,提高群众出行效率,自主研发了自助移车平台。

据了解,在研发上线自助移车平台期间,该支队科技科多次组织相关研发人员召开专题会议,就系统实用性、稳定性等方面展开激烈讨论,最终确定了设计方案。同时,向自治区公安厅交警局申请机动车驾驶人数据分发库访问权限,为自助移车平台提供机动车主联系方式等基础

信息,确保数据信息的准确和安全。通过为期3个多月的系统研发、调试,现自助移车平台已正式上线。

另据了解,自助移车平台主要是当群众车辆被其他车辆挡住无法正常出行时,可以通过微信或APP提交移车信息,交警部门收到移车申请信息后,经审核通过后,会将相关提示信息通过短信或拨打电话方式联系违停车主把车移走。



察右后旗交警走进校园 上好“开学第一课”

本报讯 (记者郭成 通讯员马文慧 乔学东) 为切实做好中小学校秋季开学后的道路交通安全管理工作,提高中小学生的交通安全意识和自我保护防范能力,乌兰察布市察右后旗交警大队组织宣传民警陆续走进辖区各中小学校,开展了交通安全“开学第一课”宣传教育活动。

活动中,宣传民警结合开学后学生们的出行特点和活动规律,通过播放生动有

趣的PPT宣传课件,运用通俗易懂的语言,向学生们讲解如何走安全路、如何乘坐安全车,教育学生们在日常生活中要增强自我保护意识,自觉遵守交通法律法规,做好文明交通的参与者。随后,宣传民警向学生们播放了交通安全动画片和典型交通事故案例视频,与学生们进行了基本交通安全常识互动,还向学生们发放了交通安全读本。

启用新式移动执法记录仪 民警现场处置再添实战“神器”

天山讯 近日,赤峰市阿鲁科尔沁旗公安局建立了执法记录仪应用平台,并成功与公安一体化实战指挥平台进行对接应用,此举极大地提高了基层执法取证效率和指挥处置效能,解决了由于案发现场处置环境多变,一线民警出警过程中,出现执法记录仪未开启、未按规定携带或现场有音频无视频、指挥与处置不同步等实际问题。

移动4G执法记录仪具有4G全网、高清、集群对讲、北斗定位等特点,破解了公安专用集群建设不足给指挥调度带来

的困境。该局在举行4G执法记录仪应用试点启动暨终端发放仪式后,100部4G执法记录仪被发放到基层执法一线,为民警实战执法又增添“神器”。

移动4G执法记录仪的使用,将执法记录仪与移动定位、通讯对讲和110实战指挥平台等相结合应用,完成处警现场、路面巡防警力与指挥调度体系的有机对接,使指挥形式从单纯语音调度向可视化、精细化、扁平化、点对点方向改变,使公安信息化建设有了新跨越。(宋子荣 冯炜)

海勃湾区法院 五管齐下力克“执行难”

乌海讯 今年是“基本解决执行难”的决胜之年,乌海市海勃湾区人民法院确立“四个90%”为执行工作的核心目标,层层传导压力,层层压实责任,“基本解决执行难”攻坚战取得明显成效。截至8月10日,执结案件1045件,法定期限内执结率82.63%。

一是加强组织领导,提供保障。该院每季度召开执行工作总结会,该院党组书记、院长亲临执行指挥中心督导执行工作,每季度通报一次执行工作质效情况,并改善执行办公环境,在人、财、物上全力保障执行工作的正常开展。同时推动各部门有效衔接,强调立案、审判、行政部门与执行团队密切配合,牢固树立“一盘棋”意识。

二是精细管理,完善工作机制。该院优化执行人员配置,出台《不断完善执行工作责任制2018年实施方案》,进一步强化执行机构扁平化设置、集约化管理,并加强执行团队建设,根据自治区高院《关于完善执行工作责任制的若干建议》,规范员额法官、执行员、执行辅助人员的工作职责。该院积极完善当事人接待机制,建立执行法官值班制度,根据执行团队工作实际,编制出执行法官值班表张贴于醒目位置,确保每周抽出专门时间接待当事人来访,并强化党风廉政建设,定期开展廉政教育,进一步约束干警行为,转变工作作风,创新方式方法,严守纪律规矩。

三是明确时间表,绘制路线图。该院全面对照最高人民法院《“基本解决执行难”攻坚战战图》,第三方评估体系三级指标和上级法院要求,明确决战任务进度,进一步查找问题,补齐短板,明确工作思路。采取倒计时方式,将本院《攻坚战行动方案》悬挂上墙,定期公开每个团队、干警的攻坚战任务完成进度,确保第三方评估顺利验收达标。

四是突出工作重点,精准攻坚克难。为确保执行案件数据准确无误,该院召开执行案件信息补录与案件甄别专题会议,部署开展甄别清理“无效数据”,执行案件信息补录等工作,共甄别2006年至2017年执行案件9462件,并扎实开展执行案件质量评查,组织专人对2016年以来已结案件进行清理,逐案进行质量检查,对照结案标准查漏补缺,做到每一件案件的纸质卷宗、电子卷宗都符合要求。同时开展“清积战役”、“决战寒冬”、“基本解决执行难”决战决胜“三大歼灭战”等一系列专项行动,集中人力物力,整合执行力量,督战啃掉执行“硬骨头”,强化协同执行能力,与银川市西夏区法院联合强制执行了一起离婚纠纷案件。

五是内外联动,营造良好执行氛围。该院主动向区委、人大汇报执行工作,邀请人大代表、政协委员见证执行,增进人大代表、政协委员对执行工作的了解、理解和支持,并开展多形式、多层次的执行宣传,加强与新闻媒体合作,通过报刊、电视和微博、微信等多种渠道,宣传“基本解决执行难”执行成果、典型案例。

(乌海市海勃湾区人民法院供稿)

